

# Пока память жива

В октябре в заводском спорткомплексе в двенадцатый раз прошел турнир по баскетболу памяти В.М.Поодняка. Сестра легендарного тренера Людмила Михайловна написала в редакцию.

«Виктор был искренне предан своему делу, для воспитанников он всегда оставался внимательным и доброжелательным наставником, заботливым старшим товарищем, готовым приступить к помощи, уважавшим чужое мнение.

Нам, родным и близким Виктора, очень не хватает его как хорошего сына, отца, брата, друга...»

От всей души благодарим организаторов и участников баскетбольного турнира памяти нашего дорогого Виктора Михайловича Поодняки, искренний поклон тем, кто помнит его. Желаем всем здоровья, радости и долгих лет жизни!»

От имени родных сестры Л.СТРЕЛЬЦОВА